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V četrtek, 24. marca 2022, je v Mariboru potekal 32. regijski otroški parlament. Tema letošnjega otroškega parlamenta je »Moja poklicna prihodnost«. 
Iz naše šole so se regijskega srečanja udeležili: delegata Zala Silič iz 9.b in Jakob Gvardjančič iz 8.b ter mentorica Andreja Rinc Urošević. Plenarni del zasedanja je potekal v veliki dvorani Zavarovalnice Sava, delo po skupinah pa v Domu ustvarjalnosti mladih Maribor.
Učenci so sodelovali v petih skupinah in razmišljali o naslednjih temah:
1. Moj poklic: skrbi, pričakovanja, znanja in veščine, 
2. Poklici sedanjosti in poklici prihodnosti, 
3. Poti do mojega poklica,
4. Slovenija, Evropa, svet – pozitivno, negativno, zanimivo,
5. Vpliv Covid-19 na izbiro poklica.

Mladi parlamentarci so zelo aktivno sodelovali po skupinah, nato pa vsem prisotnim po temah predstavili zaključke, pobude in predloge 32. regijskega otroškega parlamenta.
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Izvolili so delegate za nacionalni otroški parlament, ki bo potekal 11. aprila 2022 v Državnem zboru RS v Ljubljani. Ena izmed delegatk, ki se bo udeležila nacionalnega otroškega parlamenta, je naša učenka Zala Silič, na kar smo zelo ponosni!
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Tema »Moja poklicna prihodnost« bo po treh letih zaključena in izbrana bo nova tema otroškega parlamenta za naslednje šolsko leto.

Zapisala: mag. Andreja Rinc Urošević, mentorica
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